



黄宗泽

想见黄宗泽吗? 我们带你去!

现代快报将选出5位幸运粉丝明天和黄宗泽、马天宇面对面

凭借帅气的外表,精湛的演技,黄宗泽成为观众心中颇有男神范的人物。今晚,由黄宗泽、林心如、马天宇、袁弘等主演的古装案探推理巨制《少年神探狄仁杰》将登陆江苏综艺频道精品剧场。而明天,黄宗泽、马天宇等主演将现身南京,出席新剧发布会。据悉,该剧导演林峰在接《少年神探狄仁杰》之前,刚刚完成了电影《狄仁杰之神都龙王》的拍摄。他直言,在《少年神探狄仁杰》中,他补充了自己在创作电影时没来得及加入的元素和创作理念。据悉,该剧以单元剧模式分别呈现了

五段或惊险刺激、或诡谲波折的悬疑案件。故事讲述主人公狄仁杰及元芳一行人四处游历大唐山河,在途中巧遇并破解各种离奇事件。剧中神探们也不再是观众心目中已经固化的制式形象,情感更加丰富,少年英雄不失温柔,形成更加清新的神探风格。

现代快报现在特地为广大粉丝争取了5个名额,不仅可以到发布会现场与黄宗泽、马天宇面对面,还可以获得精美的小礼品一份。只要登录现代快报网,参与互动,就有可能成为幸运读者。现代快报记者 刘磊

参与方式

登录现代快报网(www.xdkb.net)在报名帖中留言,讲述自己喜欢黄宗泽的理由,并留下电话号码(必须留)。我们将择优选择5位粉丝,并将于第一时间通知活动的具体时间地点。

(注:本次活动解释权归属现代快报和现代快报网)

参与方式

报名方式:回复文字“#报名#+姓名+手机号+小孩年龄+是否学过乐器”到官方微信,具体参与方法详见今天下午的微信推送。

查找公众号:现代快报,或者搜微信号:xi-andai-kuaibao,或者扫二维码加关注

(注:此活动解释权归属于现代快报)

给古典音乐加点“料”

7月16日,来自英国的“古典怪咖”将登陆南京文化艺术中心,他们将为南京的小观众带来充满创意和幽默的表演,演出中更有神秘魔术师加盟。为了让更多小朋友轻松开启古典音乐之门,日前现代快报发起了征集小读者参加“古典怪咖”工作坊的活动,吸引了众多家长前来报名。目前征集活动仍在进行中,只

要关注现代快报的官方微信就有机会有被选中,还有机会得到免费的演出门票哦。

“古典怪咖”又名“剑桥怪咖”,是英国剑桥大学的音乐学、语言学博士迈克尔·科普利与伊恩·摩尔创立的针对儿童早期音乐教育的全新音乐组合。两个“音乐顽童”将日常生活中的鞋子、茶壶、水管,乃至破

铜烂铁一起组合,演奏出美妙的音乐,这种看似无厘头的编排其实暗藏更多的精心设计。而今年,古典怪咖携手魔术师奈尔·亨利组成了三人组合,他们用滑稽幽默的表演方式传达古典音乐的激情,让观众们在得到艺术熏陶的同时,在笑声中得到精神愉悦。

现代快报记者 孙璐

“微”技术,“大”仁心

八一医院妇科专家的微创世界

她们是一支人均有20年妇产科临床工作的医疗队伍,是江苏省女性健康关爱中心资深专家,熟练掌握妇产科常见病、多发病的诊断和治疗,擅长妇科肿瘤的综合治疗。对于妇科微创手术都有独到的见解和丰富的临床经验,她们的目标是让患者少挨一刀。她们是学者型的医务工作人员,都曾在省级刊物上发表多篇专业论文,她们是八一医院妇产科的微创专家。

医生是神圣的职业,对病人来说,其不仅仅是救死扶伤这么简单,更重要的是这个职业带给人的是希望。南京八一医院妇产科,患者称其为夜之明灯。今天我们走进这些为无数女性带去健康福音的八一医院妇产科专家的微创世界。

方寸之“地”用大智慧演绎大艺术

对于从医20多年的专家来说,感触最深要算对治疗方式看法的改变。据专家们介绍,20多年来,有许多新的技术应用于妇科疾病的治疗,比

如微创技术的广泛应用,为许多女性朋友带去了健康。现在越来越讲究回归自然,微创是发展的趋势。随着这种变化,八一医院妇产科的专家们对医疗的看法也在改变。比如女性子宫,这一方寸之地是许多妇科疾病的高发地带,针对这个器官病变的医疗技术也日益先进。目前被广大医疗专家推崇的微创治疗技术,在妇科领域也有比较广泛的应用,八一医院奥洛克技术就是其应用的一种。在江苏省妇产科微创学术峰会多次受到专家们的一致好评。

微创治疗是医疗技术的发展趋势

据介绍,微创治疗技术是目前治疗外科系统疾病的发展趋势,将来越来越多的手术会被取代,其在妇科领域的应用也越来越广泛,像奥洛克技术可以对多数子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等进行微创治疗。虽然其对疾病指征有一定要求,但依旧受到众多妇科专家的推崇。这是因为微创理念在治疗妇科疾病方面,具有许多优点。由于通过人体自然通道进行治疗,创伤小,对腹腔的干扰小得多。因此,治疗后恢复时间快,身体条件好的患者,甚至可以当天出院,一般患者在医生的指导下,也能在第二天恢复日常行动。可以说,微创技术是医疗人性化的另一种体现方式,与传统开腹手术相比,的确创伤小,对女性生活质量影响小,可以称得上是一种治疗艺术。

每一个病人都像亲人那样去关怀

说到印象最深刻的门诊故事,其实对于医生来说,每一个病人都令她们印象深刻。每一个就诊的病人其实都有一双渴望健康的眼神。医生看到这种眼神心里都会有很大的触动,自然印象都是深刻的。有的人说,这种触动时间长了就会自然而然,其实并不是这样的,因为这种眼神透露出的是对生命的一种敬畏。专家说,看着病人对健康的渴求,都会不自觉的付出所有努力,因为当病人的眼神由渴望转变成欣喜的时候,医生也会感到由衷的欣喜,因为作为一名医生,比任何人都明白生命的意义,健康的意义。正是出于这种认识,八一医院妇产科6月份开展了“六月·健康节子宫肌瘤防治月”,对在此期间来八一医院就诊的女性朋友进行“天使基金”手术治疗补贴,其中包括,子宫肌瘤微创手术治

疗补贴500元;卵巢囊肿微创手术治疗补贴300元,补贴截止到7月10日。具体情况可以登录八一官方网站妇产科频道了解咨询。

定期做妇检,保持良好的健康习惯

从医20多年来,专家们发现很多患者都有同样一个问题,就是有一些女性并没有定期做检查的习惯,这是很不可取的,有许多妇科疾病在前期并没有明显的症状,往往都是需要通过检查之后才能发现。而有一些女性朋友是在某些疾病已经较为严重之后才发现的,比如卵巢肿瘤、宫颈恶性病变、子宫肿瘤等,早期是看不出症状的,只有通过检查才能发现。很多患者因诊断为恶性肿瘤前来就诊,一问之下,原来数十年都没有做过体检,尤其是退休后,没人组织体检,自己也就麻痹大意了。因此,建议广大女性同志应当定期到正规医院体检,争取早发现早治疗。

链接

微创技术:“人性化”治疗的先行者

自上个世纪70年代末,国外医生施行了全球首例腹腔镜阑尾切除和胆囊切除手术,开启微创治疗时代以来,微创技术在妇产科学领域不断发展。从腹腔镜技术到奥洛克技术,妇产科学也成了微创领域最活跃的学科。以腹腔镜为代表的微创技术是在20世纪90年代初登陆我国的,由此,

我国妇产科开始了大量的临床实践,微创手术在妇科诊疗中也获得了越来越广泛的应用。

据八一医院妇科专家介绍,如果说微创治疗技术是一项国际上先进的技术,受到专家们的一致推崇,那仅仅表明这只是一项不错的医疗技术。真正令专家推崇的是这项技术所蕴含的理念。微创治疗技术在妇科领

域的应用,对女性来说不仅仅只是在治疗方式上多了一个选择,更重要的是微创技术突出以人为本、人性化治疗。它经由人体自然腔道到达病灶进行治疗,对女性身体器官干扰少,尤其彰显微创的意义。在妇科领域,微创技术充分考虑到了女性的需要,以病人为本,体现了对广大女性的关爱。

专家介绍



高宏伟
八一医院妇产科副主任医师
留美归国,子宫肌瘤专家。从事妇产科临床工作近30余年。曾专程远赴美国学习妇科微创技术,擅长各类妇科微创手术,对子宫肌瘤微创治疗有深入研究,临床经验丰富,已成功进行数千例超微创手术,深得患者信赖。



微信扫一扫
健康随身带